



第二届郑州消费品博览会开幕 1600余家企业参展 借助婚庆动漫新板块 打造更专业展会



市民在婚博会上咨询了解婚纱摄影事项 郑州晚报记者 马健 图

本报讯 品茶,逛珠宝玉石展,看3D虚拟偶像全息秀……这就是昨日在郑州国际会展中心开幕的第二届郑州消费品博览会。目前消费品博览会也是全省最大的消费品展会,是河南拥有自主知识产权的具有很大发展潜力的大型自主品牌展会。这次展会将持续到24日,展会展览面积5万平方米,参展企业达1600余家。

本届展会以行业划分展区,共设置五大展区,分别为:茶叶展区、IT展区、婚庆展区、珠宝工艺品展区、动漫游戏展

区。参展商品涉及茶叶、茶具、珠宝工艺品、数码IT产品、OA办公、婚庆用品、婚车、动漫游戏产品等。

其中,婚庆展区是会展公司与郑州晚报社联合打造的以婚庆服务为主题,以满足适婚群体刚需为导向,以倡导简约、时尚的婚庆文化为目的,融合国内最前沿的婚庆产业资源和商业模式,开创以迎合新婚消费为导向的新型产业营销模式。搭建集婚恋相亲、婚礼策划、婚庆服务、婚房、婚车、蜜月旅游、婚庆珠宝、花艺、喜烟喜酒喜糖等新婚用品于一体的一站式服

务和选购平台,婚庆面积4500多平方米,参展参会的商家将超过100家。届时邀约新人准新人计划超过1万对,同期还将举办“爱在2015”大型公益婚礼、“为爱奔跑”万人相亲会、婚嫁文化历史长廊、首届郑州婚礼主持人大赛、“甜蜜记忆”婚纱珠宝秀、“蜜月游”现场团购会、婚庆蛋糕品鉴等超人气活动。

展会期间,全球最大的3D全息娱乐品牌Vocanese虚拟偶像全息秀将登陆河南郑州进行首秀,以前沿的高科技形式结合动漫虚拟偶像展现动漫特色的文化。届时全球重量级嘉宾比利·海林顿、网络人气舞者鼻血姬、知名日本歌手和田光司及数名知名Cosplay和嘉宾将齐聚河南,齐聚郑州消博会。同期还将举办“超时空英雄”游戏Cosplay代言人选拔赛。大型古风原创舞台剧、创意动漫集市、Live等一系列丰富多彩的活动将在游戏动漫展展区隆重上演。

各类展会的举办,不仅可以拉动住宿、交通、通信等行业的消费,还可以传播新技术、信息,进而提升产业的发展。郑州国际会展有限责任公司相关负责人介绍,郑州消费品博览会是郑州的大型自主品牌展会,也是郑州发展会展经济的孵化器,这次通过引入婚庆、动漫宝石等新板块,借助整个会展,孵化更专业的展会。 郑州晚报记者 徐智慧

证监会优化股票发行程序 为注册制铺路

中国证监会22日宣布,采取系列措施优化股票发行行政许可程序,包括把见面会由“面对面”改为“书面”、对财务资料过期企业不再中止审查、对优先股实施快速审核机制、放开公众股发行比例限制等。这些措施将为注册制改革铺路。

在再融资方面,证监会将对优先股实施快速审核机制,减少排队等待环节;对运作规范、市场表现良好的上市公司,在符合法定条件的前提下,取消反馈环节,可以不再要求发行人到发审会上接受询问,15个工作日内作出行政许可决定。

针对前期股票发行审核中财务资料过期即中止审查的做法,这次简化后的程序规定,财务资料过期的,在企业补充审计报告期间不再中止审查。同时,在财务资料允许延长一个月的有效期内,均正常安排初审会、发审会及核准发行,不再中止初审会和发审会。

值得注意的是,证监会还放开了公众股发行比例,规定企业在满足上市条件的基础上,可自主确定公众股发行比例。在坚持低价持续发行的原则下,企业可按照实际资金需求量提高拟发行的公众股比例。

证监会新闻发言人邓舸说,下一步证监会将以股票发行注册制改革为契机,深入推进简政放权、放管结合、优化服务的工作,加强和改进股票发行上市监管。 据新华社

2015年郑州市防汛抗旱工作会议召开 我市6月下旬将进入汛期

昨日,2015年郑州市防汛抗旱工作会议在嵩山饭店举行,市政府、水务局、黄河水务局、城市管理局等相关单位的领导出席了会议。会上郑州市防汛抗旱指挥部连发13个红头文件,全方位安排部署今年防汛抗旱工作。各县市区政府现场向市政府递交了防汛抗旱责任书,每个责任书都责任到人。 郑州晚报记者 李丽君 通讯员 赵研

我市1~5月降水量较常年同期均值偏多近四成

据郑州市气象局公布,今年1月1日至5月10日,我市总降水量为190.5毫米,较常年同期均值偏多近四成。

据市气象局预测,今年6月下旬全市入汛,多雨时段主要出现在6月下旬中期,7月上旬前期、上旬末前后、下旬中期、下旬后期,8月上旬前期、下旬前期。6至8月,季平均气温25.7℃至26.7℃,较历年同期平均值略偏高。

南水北调给防汛工作带来新变化

今年是南水北调中线工程全线通水运行的第一年,在为我们解决吃水问题的同

时,该工程也为防汛工作带来了新问题。据郑州市防汛抗旱指挥部副指挥长、水务局局长史传春介绍,目前,总干渠防洪影响处理工程尚未实施,新的工程应急抢险体系尚未建立,防汛压力非常大。南水北调工程沿线区域的地表径流,对地面排涝也会产生一定的影响。

河道内“乱建乱占”等问题有了解决依据

针对一直难以解决的在河道内“乱建乱倒乱挖乱占”等问题有了解决依据。会议上,市政府专门印发了关于黄河河道管理、涉河安全管理、突发事件管理的通知,完善涉河安全管理责任体系和工作机制。

发改委:预计年内再淘汰落后炼钢产能1500万吨

国家发展改革委环资司司长赵鹏高21日表示,发改委正积极化解产能过剩矛盾,加大落后产能淘汰力度,预计今年内再淘汰落后炼钢产能1500万吨。

赵鹏高在张家港市举办的2015钢铁工业绿色转型国际研讨会上说,据国家统计局数据,钢铁业淘汰落后产能已经初见成效。2014年,粗钢产量比上年增长1.2%,吨钢综合能耗下降1.65%。钢铁行业并没有因为产量的增加,引起能源消耗总量的增加,这也是钢铁行业首次出现能源消耗总量与上年相比下降的趋势。 据新华社

都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

头晕 = 头顶炸药包

三天补足“脑神经平衡素”,杜绝脑中风、脑梗风险

头晕猝死时有发生,病人危险家人害怕。头晕是脑供血不足、动脉硬化、神经平衡系统失调所致。传统药物多是盲目扩张血管,伤脑又伤血管。最近,来医院复查的赵大爷反映:使用了部队医院的特供药治疗后,头晕头痛、耳闷耳鸣立刻减轻,恶心呕吐、体乏无力症状也没了。连用了两个月,医院造影检测:椎动脉血流顺畅,血氧充足,不但眩晕治好了,血脂和血压正常了,就连多年的脑供血不足、手脚麻木也都全好了! 部队医院特供药天麻首乌精选冬虫夏草、乌红天麻、丹参、制首乌、墨旱莲等二十多种纯中药材,指定

军工药厂生产,外用+内调。药方中独有的脑神经平衡素能清除毒垃圾,分解神经干扰素。当人体毒素被清理,大脑有足够血氧供应,头晕头痛就立即消失,脑梗、脑出血风险自然消除。三天消除头晕及各种症状,大脑清醒舒服,晚上睡得香;1-3疗程脑神经平衡功能完全恢复,头晕不复再犯。此药为名贵中药按中医君臣佐使的配伍,各药合用,还具有滋阴补肾、养血息风、治疗脱发、白发、神经性头痛的功效。目前此药已收录为国家中药保护品种。

全国免费电话:400-083-2272 部队医院值班李主任:15601096624 郑州中原商贸城南门医药部有售(碧沙岗西门对面)

紧急寻找灰指甲

灰指甲是指指甲变色、变厚,在严重影响日常生活的同时,因甲板暴露在外或被增厚指甲压制,一旦受到各种外伤,细菌易于长驱直入,从而引发甲沟炎甲床炎手指脓皮病等并发症。现今行业从业人员往往未经过培训,以卖产品为目的进行简单的修除,一方面因为感染源没有彻底清除所以容易导致复发,另一方面也往往因为没有严格的消毒措施容易引发感染。肤甲益生(全国连锁)强势登陆郑州地区,其源自德国行业标准,从业人员定期组织培训、学习,同时严格执行无菌操作流程,确保每一步消毒严格,并使用一次性工具防止顾客交叉感染。

不疼痛,不出血,可洗涤,让您深切的体会到专业和专注。 现特举行“紧急寻找灰指甲”大型活动,期间原价68元的显微镜检查、韩国Micro无痛祛除超厚甲、手足部皮肤角质祛除,现只需预约报名即可全部免费体验!(每日限3名)。 活动日期: 2015年5月8号—5月31号 咨询电话:0371-63576068 郑州店:金水路与文化路交叉口往北五十米路西